

---

Dijous, 20 de juliol de 2017

---

## ADMINISTRACIÓ LOCAL

### Ajuntament de Cerdanyola del Vallès

*ANUNCI sobre la rectificació de l'extracte de l'acord de la Junta de Govern Local, del dia 28 de juny de 2017, pel qual es va aprovar la convocatòria per a l'atorgament de subvencions per a activitats de promoció del comerç any 2017*

BDNS (Identif.):353786.

Havent-se produït un error material de transcripció a l'anunci en llengua catalana signat en data 3 de juliol de 2017, publicat al *Butlletí Oficial de la Província de Barcelona* de data 11 de juliol de 2017 i relatiu a l'aprovació de la convocatòria per a l'atorgament de subvencions per a activitats de promoció del comerç any 2017, es publica rectificació operativa en els termes següents:

On diu: "acord de la Junta de Govern Local, del dia 28 de juliol de 2017"

Ha de dir: "acord de la Junta de Govern Local, del dia 28 de juny de 2017"

La resta del text publicat no es modifica.

Cerdanyola del Vallès, 13 de juliol de 2017  
La secretària general, Aurora Corral García

*ANUNCIO sobre la rectificación del extracto del acuerdo de la Junta de Gobierno Local, del día 28 de junio de 2017, por el cual se aprobó la convocatoria para el otorgamiento de subvenciones para las actividades de promoción del comercio del año 2017*

BDNS (Identif.):353786.

Habiéndose producido un error material de transcripción del anuncio en lengua catalana firmado en fecha 3 de julio de 2017, publicado en el *Butlletí Oficial de la Província de Barcelona* en fecha 11 de julio de 2017 y relativo a la aprobación de la convocatoria para el otorgamiento de subvenciones para las actividades de promoción del comercio del año 2017, se publica rectificación operativa en los terminos siguientes:

Donde dice:"acord de la Junta de Govern Local, del dia 28 de juliol de 2017"

Debe decir: "acord de la Junta de Govern Local, del dia 28 de juny de 2017"

El resto del texto publicado no se modifica.

Cerdanyola del Vallès, 13 de julio de 2017  
La secretaria general, Aurora Corral García